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A T A  D A  S~TIMA SESS~O ORDIN~RIA DA 34.° LEGISLATURA 
2021/2022 1 . °  PER[ODO - 1 5  DE ABRIL DE 2021 9:00 HORAS 

As 9:00 (NOVE) HORAS DO DIA 1 5  DE ABR IL  DE 2021 ,  NO 
PLEN~RIO LUTHGARDS LIMA VERDE SITO, NA AVENIDA JOS~ 
FARES LOPES, S/N, SOB A PRESID~NCIA DO VEREADOR LUIS 
ALVES DE ARAUJO REUNIU-SE A C~MARA MUNICIPAL DE ORS 
EM SESSO ORDIN~RIA VIRTUAL DAS ATIVIDADES LEGISLATIVAS 
REFERENTES AO PRIMEIRO PERiODO DE 2021 .  EM SEGUIDA O 

PRESIDENTE FEZ A CHAMADA NOMINAL DOS VEREADORES EM 
RAZ~O DO EDIL PORFIRIO VIANA RODRIGUES JUNIOR PRIMEIRO 
SECRET~RIO N~O EST~ PRESENTE. APS A CHAMADA NOMINAL 
DOS EDIS PRESENTES, CONSTATOU-SE AS PRESENQAS DOS 
SEGUINTES PARES: ANDESON CANDIDO VIEIRA; CESAR 
CAETANO DA SILVA; CLAUDEMIR RODRIGUES VIEIRA; 
FRANCIEULDO BARBOSA NUNES; FRANCISCO SAMUEL 
NASCIMENTO ROM~O; JO~O JOAQUIM DA SILVA FILHO; LUIS 
ALVES DE ARAUJO; MANUEL FERNANDO DE SOUSA BELMINO; 
NELCO RODRIGUES C~NDIDO FILHO; E VICENTE TEXEIRA PINTO. 
HAVENDO NUMERO REG IMENTAL DE EDIS PRESENTES, 0 

PRESIDENTE DECLAROU ABERTA A SESS~O, DETERMINANDO EM 
SEGUIDA QUE FOSSE FEITA A LEITURA DA ATA DA SESS~O 
ANTERIOR ONDE FO i  APROVADA PELOS PRESENTES COM AS 
SEGUINTES RESSALVAS : ANTES DE O VEREADOR NEL<;O 
APROVAR A ATA DISSSE QUE QUERIA RESSALTAR SOBRE A FALA 
NO REQUERIMENTO DO VEREADOR CESAR SOBRE A GEST~O E 
QUE FALTOU A PARTE EM QUE  ELE FALOU QUE HOUVE UM 
DESINTERESSE DA GEST~O ANTERIOR SOBRE O ASSUNTO E QUE 
N~O IR IA PEDIR REVIS~O MAIS ESPERA QUE NAS PROXIMAS OS 
ASSUNTOS IMPORTANTES SEJAM DESCRITOS CONFORME FO i  
FALADO. O VEREADOR MANUEL TAMB~M FEZ UMA RESSALVA NA 
ATA NA PARTE DO PROJETO DE RESOLUQ~O DO VEREADOR 
NELCO ONDE O MESMO VOTOU PELA APROVAQ~O MAIS 
ESTAVA PELA DESAPROVA~~O, SENDO QUE ERA O VOTO DO 
AUTOR, VOTOU PELA APROVAQ~O. O PRESINDENTE PEDIU QUE 
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FOSSE FEITA A CORRE~O DA RESPECTIVA PARTE MAIS ANTES 
DE SER CORRIGIDA FOI FEITA A LEITURA DA PARTE EM QUEST~O 
E CONSTATOU QUE HOUVE MAU COMPREEN~~O NA LEITURA, 
SENDO ASSIM N~O ERA NECESSARIO A CORRE~~O. E APS 
PEDIU QUE FOSSE FEITA A LEITURA DO EXPEDIENTE. PROCESSO 
ELETRNICO N.° 09846/2018-9 - CONTAS DE GOVERNO REF. AO 
EXERCICIO DE 2014. PROCESSO MIGRADO DO TCM (PROCESSO 
ELETRONICO. N.° DO PROCESSO TCM: 10023115 - DE 
RESPONSABILIDADE DO EX PREFEITO SIM~O PEDRO ALVES 
PEQUENO - PARECER PR~VIO N.° 0155/2020. EM SEGUIDA O 
PROCESSO FOi ENTREGUE AO VEREADOR JO~O FILHO 
PRESIDENTE DA COMISS~O DE FINAN~AS E ORAMENTO 
ENCAMINHADO PARA A RESPECTIVA COMISS~O E 
POSTERIORMENTE ENTREGUE UMA CPIA DO MESMO A CADA 
VEREADOR. PROJETO DE LEI N.° 212/2021 - AUTOR GOVERNO 
MUNICIPAL - QUE AUTORIZA A CELEBRA~O DE CONVENIO 
COM A CIETEP CENTRO DE IDIOMAS ,  ENS INO TECNICO E 
PESQUISAS DO NORDESTE/ INSTITUTO PHILUM ,  POR MEIO DAS 
SECRETARIAS MUNICIPA IS E DAS OUTRAS PROV IDENC IAS. FOi 
ENCAMINHADO PARA AS COMISSES. PROJETO DE LEI N.° 

009/2021 - AUTOR ANDESON CANDIDO - OS PARECERES DA 
COMISS~O DE CONSTITUIQ~O E JUSTIQA FORAM TODOS 
FAVORAV~IS AO PROJETO. POSTERIORMENTE O PROJETO FOL 
EXPOSTO A VOTAC~O QUE OCORREU DA SEGUINTE FORMA: O 
VEREADOR ANDESON VOTOU PELA APROVAQ~O E JUSTIFICOU 
QUE ESTA VA ESPERANDO HA VER UM FLEX IB ILIDADE NOS 
DECRETOS RELACIONADOS A PANDEMIA PARA COLOCAR 0 
PROJETO EM PAUTA. O VEREADOR FRANCIEUDO VOTOU PELA 
APROVA~~O DO PROJETO ASSIM COMO O DAS ACADEMIAS 
ONDE ESTE DEVERIA TER S IDO APROVADO E ANTES DE SER 
SANCIONADO ERA SO TER AGUARDADO OS DECRETOS TEREM 
MAIS FLEXIBILIZAQ~O, E EM RELAQ~O AO PROJETO EM PAUTA 
DISSE QUE O CONSIDERA IMPORTANTE. 0 VEREADOR MANUEL 

FERNANDO DISSE ANTES DE VOTAR QUE O MESMO TEM SIDO UM 
VEREADOR QUE SEMPRE TEM LUTADO PARA COLOCAR N~O S 
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AS OIICAS. QUE NA CASA FOI APROVADO UM PROJETO 
IMPORTANTISSIMO QUE FOi COLOCAR AS IGREJAS COMO 
ESSENCIAIS NO MUNICIP IO E NA SEMANA PASSADA FOi 
COLOCADO EM PAUTA E EXPOSTO EM VOTAQ~O UM PROJETO 
TAMB~M IMPORTANTISSIMO QUE ERA SOBRE COLOCAR AS 

ATIVIDADES FISICAS COMO ESSENCIAIS O QUE ERA UM PROJETO 
MUITO PARECIDO/IDENTICO COM O QUE ESTAVA SENDO 
VOTADO POR QUE AS ATIVIDADES FISICAS ASSIM COMO AS 
OTICAS ~ UM RAMO DA MEDICINA. AS PESSOAS EST~O 
PRECISANDO MUITO E INFELIZMENTE ESTA CASA SO ALGUNS 
VEREADORES VOTARAM A FAVOR DO PROJETO E OS QUE 
VOTARAM CONTRA EST~O SE CONTRADIZENDO VOTANDO A 
FAVOR DO PROJETO DO VER EA DO ANDESON E QUE PROV A 
QUE ESTA CASA N~O TER VOTADO A FAVOR DO PROJETO DAS 
ATIVIDADES FISICAS ESTEJAM FAZENDO PERSEGUI~O COM AS 
ATIVIDADES FISICAS, ACADEMIAS COMO TAMB~M CONTRA O 

ESPORTE E QUE SE ENTRISTECE POR HA VER VEREADOR QUE 
REPRESENTA O ESPORTE E VOTOU CONTRA O PROJETO .  VOTOU 
PELA APROVAQ~O DO PROJETO E RESSALTOU QU E  SE SENTE 
PREOCUPADO COM O POSICIONAMENTO DA CASA ONDE 

ALGUNS COLEGAS VEREADORES EST~O APRESENTANDO TEREM 
DOIS PESOS E DUAS MEDIDAS O QU E  N~O DA PRECUSS~O DOS 
VEREADORES DA OPOSI~O. O PRESIDENTE COMENTOU QUE 
ASSIM COMO NO PROJETO DAS ATIVIDADES FISICAS SE ESTE 

HOUVESSE UM EMPATE O MESMO VOTARIA CONTRA E PELO 
FATO DE QUE OS DECRETOS ATUAIS DO GOVERNADOR NAO 
HA VIAM LIBERADO ESTAS ATIV I D A D E S  E  P A R A  T A M B ~ M  N ~ O  
OCOR RER OS MESMO COM AS J G REJAS  O N D E  FOI A P R O V A D O  

0 PROJETO MAIS AS MESMAS PERMANECEM FECHADAS ,  SENDO 
A S S I M  O  VOTO DOS M E S M O S  N ~ O  T E M  V A L O R  E  Q U E  E L E  N ~ O  

TEM DOIS PESOS E DUAS MEDIDAS .  0 VEREADOR MANUEL 

FERNANDO PEDIU P A R A  FAZER UMA RESSALVA EM RELA~~O AO 
GOVERNADOR FECHAR TUDO AS IGREJAS EST~O 

F U N C I O N A N D O  C O M  D E Z  P O R C E N T O  DA C A P A C I D A D E  E N T ~ O  
SE A CASA TIVESSE A P R O V A D O  O  PROJETO QUE TORNA VA AS 
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ATIVIDADES FISICAS COMO ESSENCIAIS AS MESMAS PODERIAM 

TER VOLTADO A FUNCIONAR COM UMA QUANTIDADE BEM 
REDUZIDA DE PESSOAS E SEGUINDO TODA A 
REGULAMENTA~O DA OMS, ENT~O A JUSTIFICATIVA QUE FOI 
APRESENTADA N~O FUNCIONA PARA SI NO MOMENTO. O 

VEREADOR NELCO DISSE QUE FAZ DE SUAS PALAVRAS AS DO 
VEREADOR MANUEL FERNANDO E QUE OUVE UMA 
CONTRADIQ~O COM RELA~~O A PROJETO QUE EST~ SENDO 
VOTADO C O M O  DAS ACADEMIAS POR QUE CONFORME OS 
DECRETOS MUNICIPAIS TERIA PROBLEMA CLARO, A QUEST~O 
DOS SERVI~OS ESSENCIAIS COMO AS OTICAS. POR QUE QUEM 
IRIA DETERMINAR MESMO ~ O GOVERNO DO ESTADO 
CONFORME SEUS DECRETOS , E SE LIBERASSE AS ACADEMIAS 0 

MUNICIP IO TENDO - AS COMO SERVI~OS ESSENCIAIS PODERIA 
LIBERA - LAS TAMB~M, MAS SE ORS ESTIVESSE EM UMA 
SITUAQ~O MUITO CRITICA E QUE REALMENTE A SITUA~O N~O 
ESTA FAC I L  O PREFEITO PODERIA D IZER QUE  AS ACADEM IAS E 
AS OTICAS NO PODEM ABRIR.  ENT~O ASSIM, OUVE ESSA 
CONTRADIC~O COM RELA~O AT~ MESMO DO NOBRE 
COLEGA VEREADOR ANDESON QUE PROPS A QUEST~O DAS 
ACADEMIAS, VOTOU PELA APROVA~~O DO PROJETO E QUE 
NO VIA A NECESSIDADE DE VOTAR CONTRA MAIS QUE 
INFELIZMENTE VIA ESTA CONTRADIQ~O POR PARTE DO NOBRE 
COLEGA E DOS OUTROS QUE TAMB~M FORAM CONTRA A 
ABERTURA DAS ACADEMIAS, TORNA - LAS EM SERVI€OS 
ESSENCIAIS O QUE N~O SIGNIFICAVA QUE ESTA J~ IR IAM ABRIR 
O QUE O GOVERNADOR NO ATUAL DECRETO N~O HAVIA 
LIBERADO H~ ABERTURA DAS MESMAS. OS VEREADORES CESAR 

CAETANO; JO~O FILHO E VICENTE PINTO TAMB~M VOTARAM 
PELA APROVAC~O, ASSIM O PROJETO FOI APROVADO. 
PROJETO DE RESOLUC~O N.° 003 E 004/2021 - AUTOR MESA 
DIRETORA - QUE ALTERA RESPECTIVAMENTE A REDA~~O DO 
I N C I S O  V I I  E  X X I X  D O  A R T .  39 DA R E S O L U Q ~ O  N . °  0 1 4 / 1 9 9 0  

(REGIMENTO INTERNO DA CAMARA MUNIC IPAL DE ORS - CE) .  
FOI ENCAMINHADOS PARA AS COMISSOES. PROJETO DE 
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INDICAQ~O N.° 014/2021 - AUTOR MANUEL FERNANDO - ATO 
CONTINUO O PROJETO FOI COLOCADO EM VOTAQ~O. O 
VEREADOR ANDESON FALOU QUE HAVIA PEDIDO VISTAS DO 
PROJETO PARA POSSE FAZER UMA LEITURA MAIS MINUCIOSA DO 
MESMO. FA LOU QUE O PROJETO CRIA O FUNDO EMERGENCIAL, 
MAIS J~ EXISTE O FUNDO MUNIC IPAL DE SA~DE E QUE O 
PROJETO CRIA MAIS UM FUNDO E QUE DEVERIAM FICAR 
ATENTOS QUAIS OS RECURSOS QUE SER~O DESTINADOS A ESTE 

FUNDO O QUE VEM CITADO NO PROJETO. VOTOU PELA 
APROVAQ~O. O VEREADOR MANUEL FERNANDO AUTOR DO 
PROJETO DISSE QUE QUERIA DEIXAR BEM CLARO QUE TODOS OS 
PROJETOS QUE APRESENTOU NA CASA ~ SEMPRE COM A 

INTEN~~O DE AJUDAR FAMILIAS, O MUNCIP IO.  QUE O PROJETO 
CRIA UM FUNDO PARA QUE O MUNIC IP IO DISTRIBUA RECURSOS 
PARA AS FAMILIAS MAIS CARENTES. E QUE ENQUANTO 
VEREADOR, MESMO DA OPOSIQ~O, NO ~ CONTRA NADA 

REFERENTE A POPULAC~O DO MUNIC IP IO E QUE OS PROJETOS 
QUE O EXECUTIVO ENVIA PARA ESTA CASA QUE  E D E  INTERESSE 
DA POPULQ~O O MESMO SERIA A FAVOR DESTES PROJETOS DA 
MESMA FOR MA COMO FOI A FAVOR DO PROJETO DO 
VEREADOR ANDESON ESTE QUE VOTOU CONTRA O SEU 
PROJETO NA ULTIMA SESS~O QUE ERA EM RELA~~O AS 
TIVIDADES FISICAS. VOTOU PELA APROVAQ~O. O VEREADOR 
FRANCIEUDO BARBOSA VOTOU PELA APROVA~O E FALOU 
QUE DEVERIA HAVER UMA FORMA MAIS TRANSPARENTE DA 
PRESTA~O DE CONTAS DOS RECURSOS QUE S~O GAS1OS 
COM A COVID - 1 9  NAO SOMENTE EM NOSSO MUNICIP IO MAIS 
EM TODOS OS LUGA RES E QUE INCLUSIVE EST A MATERIA EST A 

SENDO FRUTO UMA CPI  - QUE EST~ POLEMICA, QUE ~ EM 
RELA~O AO MONITORAMENTO DOS RECURSOS GASTOS COM 
A COVID DADA DE QUE MUITAS SITUAQES DA DISPENSA DE 
LICITAQ~O ENTIRE OUTRAS E TEM OS GASTOS EXORBITANTES E 
QUE HAVENDO O FUNDO MUNICIPAL EXCLUSIVO DA COVID 

FACILITARIA A TANTO A MANUTEN~~O DOS RECURSOS COMO 
TAMB~M A TRASPARENCIA E FISCALIZA~O DE TAIS RECURSOS 
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REFERENTES A PANDEMIA E QUE APESAR DE J~ SE TER PASSADO 

UM ANO OS MAIORES REFOR~OS GASTOS COM A PANDEMIA 
J~ ACONTECERAM E QUE ACREDITA E ESPERA QUE DAQUI  EM 
DIANTE OCORRA MENOS GASTOS DE MANEIRA GRADATIVA 
COM O FIM DESSA PANDEMIA. OS VEREADORES CESAR 
CAETANO; JO~O FILHO; NELCO FILHO E VICENTE PINTO TAMB~M 
VOTARAM PELA APROVA~~O. O PROJETO FOI APROVADO 
PELOS PRESENTES. PROJETO DE INDICAC~O 021/2021 - AUTOR 
CESAR CAETANO - O PROJETO FOI COLOCADO EM VOTA~~O 
ONDE OS VEREADORES ANDESON CANDIDO E CESAR CAETANO 
VOTARAM PELA APROVAQ~O. O VEREADOR FRANCIEUDO 
PEDIU AO AUTOR DO PROJETO SE POSSIVEL RESPONDER QUAL 

FOI A DEMANDA PELA SOLICITA~O DO PROJETO POIS O 
MESMO ESTAVA SEM ENTENDER POIS A LOCALIZAQ~O SE 
CHAMA SITIO CONDADO E QUE ESTE N~O ~ S NA PARTE DO 
TERRENO QUE PERTENCEU A CASSIANO H~ OUTROS TERRENOS 

COMO O DE CHIC~O, DOS BARROS ENFIM ~ UMA LOCALIDADE 
QUE ABRANGE DIVERSOS TERRENOS E N~O SOMENTE UM. 
COMO ESTA LOCALIDADE J~ POSSUI O NOME SITIO CONDADO 
O MESMO N~O ENTENDE A MUDANQA PARA CONDADO II, 
ENT~O ESTE QUERIA UMA BREVE EXPLICAQ~O PARA ENTENDER 
0 POR QUE  DO PROJETO E ESSA DEMANDA PELA NOVA 
DENOMINAQ~O E SUGER IU QUE O PROJETO FOSSE ENVIADO 
PARA AS COMISS~ES PARA MELHOR SER APRESENTADO. O 

VEREADOR NELCO PEDIU LICENQA PARA FALAR EM RELA~O 
AO PROJETO. CITOU QUE O VEREADOR CESAR AINDA NAO 
FAZIA PARTE DA C~MARA QUANDO SE FOI DISCUTIDO EM 
OUTRAS SESSES, NA LEGISLATURA ANTERIOR, QUE QUANDO 

ALGUEM FOSSE COLOCAR NOME EM RUA OU COMO NO CASO 
DA LOCALIDADE QUE TROUXESSE TIPO UM BAIXO ASSINADO DA 
COMUNIDADE SE COLOCANDO FAVOR~VEL A MUDANA, 
POIS J~ OCORREU EM OUTRO MOMENTO DA COLOCA~O DE 
NOMES EM QUE A CCOMUNIDADE DA RUA NAO TER GOSTADO 

DO NOME, E FALOU QUE N~O ESTAVA SE OPONDO AO 
PROJETO QUE ESTAVA S COLOCANDO A QUEST~O QUE ~ 
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SEMELHANTE A DO VEREADOR FRANCIEUDO E SE O VEREADOR 

CESAR TIVER IRA COLOCAR SEUS PONTOS DE VISTA E EXLICARIA 
E QUE O QUE ELE FALOU ERA S UM LEMBRETE. O PRESIDENTE 

FALOU QUE REALMENTE ALGUNS REQUERIMENTOS FORAM 
BARRADOS NA CASA PELA SITUAQ~O DE QUE OS MORADORES 
DEVEM OPINAR SE QUEREM OU N~O A MUDANA DO NOME E 
NAO SIMPLESMENTE POR QUE UMA PESSOA QUER.  0 VEREADOR 
CESAR EXPLICOU QUE HAVIA SIDO PROCURADO POR DED~ E 

PEZ~O, QUE TROUXERAM AS CONTAS DE ENERGIA E QUE 
ESTAVAM SENDO ATENDIDOS E QUE ESTES QUEREM FORMAR 
ASSOCIAC~O. RETIROU O PROJETO DE PAUTA PARA SER 
MELHOR ANALIZADO. REQUERIMENTO N.° 46/2021 - AUTOR 

NELCO FILHO - EM SEGUIDA O REQUERIMENTO FOI COLOCADO 
EM VOTAC~O: OS VEREADORES ANDESON CANDIDO DISSE QUE 
COMO J~ HAVIA OS PROJETOS DE RESOLUQ~O DE TEOR 
SIMILAR ENT~O ACREDITA QUE HAJA UM CHOQUE ENTRE 
AMBAS AS MATERIAS E ACONSELHOU O AUTOR DO 
REQUERIMENTO A RETIRA - LO DE PAUTA E ESPERAR OS 
PARECERES E A VOTAC~O DOS PROJETOS DE RESOLUC~O E SE 
HOUVER A NECESSIDADE COLOCA -LO EM PA UTA NOVAMENTE 
E CITOU QUE ATUALMENTE TUDO ~ SISTEMATIZADO E AFIRMOU 
QUE ERA A FAVOR DA FISCALIZA~O E DA TRASPARENCIA MAIS 
NO MOMENTO POR HAVER CHOQUE DE MATERIAS VOTARIA 
PELA DESAPROVA~~O. O VEREADOR FRANCIEUDO VOTOU 
PELA APROVA~~O PELO FATO DE QUE A LEI QUE EST~ VIGENTE 
~ FAZER A PRESTA~~O DE CONTAS NO PLENARIO E CASO 
VENHA MUDAR AI  SERIA OUTRA SITUAQ~O. O VEREADOR JO~O 

FILHO FALOU QUE COMO J~ HAVIA MATERIA PARECIDA 
SUGERIU QUE O REQUER IMENTO FOSSE DISCUTIDO JUNTO COM 
OS PROJETOS DE RESOLUQ~O. O VEREADOR MANUEL 

FERNANDO D IZ QUE SE SOMA AO AUTOR DO REQUERIMENTO E 
DISSE QUE J~ QUE REGIMENTO INTERNO DA CASA SEGUE TODA 
A ORDEM DO REQUERIMENTO PROPOSTO E N~O S O 

REGIMENTO INTERNO COMO A LE I ORGANICA DO MUNICIP IO 
FALA DA QUEST~O DA PRESTA~O DE CONTAS SER 
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APRESENTADA A CASA VOTOU PELA APROVA~~O. O 
VEREADOR NELO CITOU QUE ESTAVA ACHANDO 
INTERESSANTE A VOTA~O QUE VOC~ IR/SER CONTRA UM 
REQUERIMENTO QUE ESTA INDO EM DESENCONTRO PELO 
PEDIDO. O PRESIDENTE DISSE POR ORIENTA~~O DO ASSESOR 
JUR ID ICO QUE O VEREADOR JO~O FILHO HAVIA PEDIDO VISTAS 
DO REQUERIMENTO E QUE ESTE SERIA ENCAMINHADO PARA 
ESTUDO E VOLTADO NA PROXIMA PAUTA. O VEREADOR NELCO 
COMENTOU QUE NUNCA T INHA VISTO REQUERIMENTO SER 
PEDIDO VISTAS O QUE PODERIA ACONTECER ~ SER RETIRADO DE 
PAUTA PELO AUTOR. O VEREADOR JO~O FILHO FALOU QUE A 
INTEN~O DELE ERA PARA ANALISAR O REQUERIMENTO COM 
OS PROJETOS DE RESOLUC~O, POIS TERIAM QUE PEGAR O 
REG IMENTO INTER NO PARA ANALISAR AS MA TERIAS E A  PROV AR 
0 QUE ESTA NO REG IMENTO INTERNO E N A  LEI ORGANICA POR 
QUE ~ LEI. ABSTEVE DO VOTO. O VEREADOR CLAUDEMIR 
RODRIGUES VOTOU PELA DESAPROVA~O. OS VEREADORES 
NELCO FILHO E VICENTE PINTO VOTARAM PELA APROVAQ~O. O 
REQUERIMENTO FO i  A PROV ADO POR MA IORIA DE VOTOS . 
REQUERIMENTOS N.° 052 E 53/2021 - AUTOR VICENTE PINTO ­ 
FORAM EXPOSTOS EM VOTAC~O SENDO APS APROVADOS 
PELOS PRESENTES. REQUERIMENTO N.° 054 - AUTOR VICENTE 
PINTO - O VEREADOR FRANCIEUDO FALOU QUE J~ FAZIA 
TEMPO QUE N~O ANDAVA PELO LOCAL E INDAGOU SE A 

MESMA NECESSITA VA SO DE UMA REFORMA OU TER SER 
CONSTRUIDA UMA NOVA J~ QUE DE UMA QUADRA RESTA 
POUCO. VOTOU PELA APROVA~~O ASSIM COMO OS DEMAIS 
PRESENTES TAMB~M VOTARAM PELA APROVAQ~O. 
REQUERIMENTO N.° 57/2021 - CLAUDEMIR RODRIGUES - O 
AUTOR DO REQURIMENTO CITOU QUE COMO TODOS SABEM 
EXCESSO DE VELOCIDADE ~ MUITO PERIGOSO QUE ~ O QUE  
EST OCORRENDO E QUE FOI POR ESTA RAZ~O QUE SOLICITOU 
AS LOMBADAS. 0 REQUERIMENTO FOi COLOCADO EM 

VOTAQ~O SENDO POSTERIOMENTE APROVADO PELOS 
PRESENTES. REQUERIMENTO N.° 59/2021 - CLAUDEMIR 
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RODRIGUES - O AUTOR FALOU QUE O MESMO ERA 
IMPORTANTISSIMO E PEDIU PELA APROVAQ~O DO MESMO. 
VOTOU PELA APROVAQ~O. O VEREADOR FRANCIEUDO CITOU 
QUE ESPERA QUE O MESMO SEJA ANTENDO N~O POR SER MAIS 
IMPORTANTE QUE OS DEMAIS MAIS POR RAZ~O DO PROBLEMA 
DO CEMITERIO DA PALESTINA J~ SER BASTANTE ANTIGO E ~ UMA 
REVINDICAC~O GERAL DA COMINIDADE. VOTOU PELA 
APROVAC~O. O VEREADOR MANUEL FERNADO VOTOU PELA 
APROVA~O E INDAGOU SE AINDA SE ESTAVA RECEBENDO 
REQUERIMENTO VERBAL, CASO S IM ,  PEDIU QUE  0 

MUNIC IP IO/SECRETARIAS DE OBRAS DESSE UMA OLHADA NA 
ESTRADA ENTRE ORS E O CALADO J~ QUE SE TRATA DE UMA 
ESTRADA MUITO MOVIMENTADA E SE POSS IVEL JA QUE 0 

PREFEITO Z~ RUBENS VA i  ASFALTAR O MUNIC I P IO INTEIRO QUE 
PUDESSE LEVAR UM ASFALTO AT~ O SITIO CALADO, J~ QUE ~ 
UMA COMINIDADE MUITO PRXIMA A ORS E QUE UM 

MOVIMENTO GRANDIOSO DURANTE A SEMANA COMO 
TAMB~M NOS FINAIS DE SEMANA. O PRESIDENTE EXPLICOU QUE 
POR RAZAO DE ALGUNS VEREADORES QUESTIONAREM POR OS 
REQUERIMENTOS ESTAREM TOMANDO TEMPO DOS DEMAIS O 

MESMO SUGERIU QUE O VER EA DOR SE D IR IG ISSE A TE A CASA E 
F IZESSE O REQUERIMENTO DE FORMA ESCRITA. 0 

REQUER IMENTO FO i  A PROV ADO POR TODOS OS PRESENTES. EM 
SEGUIDA O PRESIDENTE DISSE AO VEREADOR MANUEL 

FERNANDO QUE T INHA S IDO A PROV ADO ANTERIORMENTE UM 
REQUERIMENTO DE AUTORIA DO VEREADOR V ICENTE PINTO 
C O M O  MESMO TEOR DO QUE O MESMO HAVIA SOLIC ITADO .  
0 VEREADOR MANUEL FERNANDO RETIROU O REQUERIEMENTO. 

REQUERIMENTO N.° 60/2021 - CLAUDEMIR RODRIGUES - O 
AUTOR FALOU QUE ~ MUITO IMPORTANTE A CONSTRUQ~O 
DESTE CAL~AMENTO QUE VEM PASSANDO ANOS E ANOS, E 
QUE SABE QUE TODA ADMINISTRAC~O TEM SUA FORMA DE 
TRABALHAR E ACABA QUE O MUNIC IP IO SE TORNA GRANDE 

PARA RESOLUQ~O DE MUITAS COISAS E QUE J~ SOLCITOU AO 
PREFEITO Z~ RUBENS. VOTOU PELA APROVAC~O ASSIM COMO 

e gg  me @@  @  
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OS DEMAIS PRESENTES. REQUERIMENTO N.° 61/2021 ­ 

CLAUDEMIR RODRIGUES - O VEREADOR VICENTE PINTO DISSE 
QUE QUANDO SE TRATA DE REQUERIMENTO DESTE ASPECTO E 

UMA MARAVlLHA QUE TENHA UM CARRO PARA A 
COMUNIDADE. VOTOU PELA APROVA~~O. O VEREADOR 
MANUEL FERNANDO DISSE QUE CONHECE BASTANTE A REGI~O 
E QUE UM TRANSPORTE PARA TRANSPORTAR OS OROENSES ATE 
A PALESTINA SEJA PARA TRATAMENTO DE SADE OU OUTRO 
MOTIVO SER~ MUITO IMPORTANTE. VOTOU PELA APROVAQ~O. 
O VEREADOR JO~O FILHO VOTOU PELA APROVA~~O E CITOU 
QUE SABIA BEM A NECESSIDADE DAS COMUNIDADES DOS SITIOS 
QUE SER~O ATENDIDOS E QUE FOMOS TRABALHAR PARA QUE O 
SONHO DO POSTO REALMENTE FUNCIONASSE E QUE AGORA 
PELO ESFOR~OS FEITOS PELA GEST~O PASSADA NOSSO PEDIDO 
0 POSTO ESTA FUNCIONANDO ATENDENDO AQUELA 
COMUNIDADE E DENTRO DESTA RESERVA JA SE HAVIA SE 
SOLICITADO UM CARRO PARA FAZER SUPORTE NESTAS 
LOCALIDADES E QUE SE DEUS QUISER O PREFEITO Z~ RUBENS 
ATENDER~ O PEDIDO QUE J~ HAVIA S IDO FEITO H~ MUITO 
TEMPO. 0 PRESIDENTE COMENTOU QUE ERA TESTEMUNHA DOS 

PEDIDOS QUE FORAM MUITOS DO VEREADOR JO~O FILHO E 

QUE POD IA DEIXAR DE FALAR E QUE A GORA HA VIA MA IS UM 
VEREADOR FORTE PARA FAZER UM TRABALHO SERIO COMO 
EST~ FAZENDO E RESFORCANDO E QUE ESPERA QUE ACONTE~A 
POIS QUE GANHA ~ O POVO. 0 VEREADOR CLAUDEMIR CITOU 
QUE ESTAVA SIMPLESMENTE REFORQANDO O REQUERIMENTO 
DA EX - VEREADORA AUDENIZ IA DE MIMI QUE ESPOSA DO 
M E S M O  Q U E  J~ VINHA LUTANDO PELO CARRO DE SADE PARA 

AQUELA COMUNIDADE QUE ~ MUITO GRANDE E QUE VINHAM 
TRABALHANDO NAQUELA REGI~O E QUE FO i  O VEREADOR MAIS 
BEM VOTADO NAQUELA REGI~O E AGRADECIA AO GOVERNO 
MUNICIPAL E QUE TAMB~M CONVERSOU COM Z~ RUBENS SOBRE 
0 ASS UNTO E QUE CONTINUA RIA LUT ANDO MAIS AINDA 

ENQUANTO VEREADOR E CITOU TAMB~M QUE A COMUNIDADE 

DlARlAMENTE LlGAM FALANDO QUE NECESSITAM DO CARRO. 
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VOTOU PELA APROVAQ~O. O VEREADOR ANDESON VOTOU 
PELA APROVA~O E AGRADECEU A SECRETARIA DE SADE 
PELO PRONTO ATENDIMENTO E AO PREFEITO Z~ RUBENS. DISSE 
QUE ESTEVE NA CAATINGA RECENTEMENTE E OUVIU DE 
ALGUMAS PESSOAS DA COMUNIDADE A SOLICITAQ~O DA 
ABERTURA DO PSF E ASSIM QUE RETORNOU FEZ O PEDIDO A 
AMBOS PREFEITO E SECRETARIA E QUE PEDIDO FOi ATENDIDO E 
AGRADECEU PELA ATEN~~O. O VEREADOR NELCO FALOU QUE 
TAMB~M HAVIA A TEMPOS SOLICITANDO TRANSPORTE PARA 
AQUELA REGI~O E QUE ESPERA QUE AGORA D~ CERTO E FALOU 
PARA O VEREADOR ANDESON QUE ACHAVA QUE O POSTO S6 
IRIA ABRIR NA PROXIMA POLITICA PARA DEPUTADO E QUE ERA 
BOM QUA J~ HAVIAM ABERTO. VOTOU PELA APROVA~O 
ASSIM COMO O VEREADOR FRANC I EUDO .  0 REQUER IMENTO 
FOI APROVADO POR TODOS. REQUERIMENTO N.° 63/2021 ­ 

FRANCIEUDO BARBOSA - O AUTOR RESSALTOU A IMPORTANCIA 
QUE  TEM ESSE EQUIPAMENTO DE SEGURANC:,A ALIMENTAR 
PRINC IPALMENTE PARA AS FAMILIAS MAIS CARENTES E QUE 
CONS IDERA URGENTE E NECESSARIO A ABERTURA E 
AMPLIAC~O DA COZINHA COMINITARIA DADA A SITUAC~O 
QUE SE ENCONTRAMOS E QUE JA HAVIA S IDO DEBATIDO 
ANTER IORMENTE E QUE ESPERA MAIS UMA VEZ QUE 0 

PRESIDENTE POSSA INTERVIR COM A GEST~O COM RELA~O A 
RESPOSTA AOS REQUERIMENTOS ENVIADOS PRNCIPALMENTE OS 

MAIS URGENTES QUE TRATAM DE CUIDAR DAS PESSOAS . VOTOU 
PELA APROVAQO. O VEREADOR NELCO DISSE QUE ACHAVA 
UMA TRISTEZA A SITUAC~O QUE EM PLENA UMA PANDEMIA TER 
QUE UM VEREADOR FAZER REQUERIMENTO SOLICITANDO A 
REABERTURA DE UMA PADARIA COMUNITARIA ALGO QUE NAO 
DEVER IA TER SIDO FECHADO DE MANE IRA ALGUMA E SUGER IU 
CONVOCAR A SECRETARIA DE ASSISTENCIA SOCIAL PARA DAR 
EXPLICAQ~ES DOS MOTIVOS DO FECHAMENTO E N~O 
FUNCIONAMENTO DA COZINHA COMUNITARIA.  YOTOU PELA 

APROVAQ~O. OS VEREADORES ANDESON CANDIDO; 
CLAUDEMIR RODRIGUES; JO~O FILHO; MANUEL FERNANDO E 
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VICENTE PINTO TAMB~M VOTARAM PELA APROVAQ~O. 
REQUERIMENTO N.° 64/2021 - FRANCIEUDO BARBOSA - O 
VEREADOR ANDESON VOTOU PELA APROVAQ~O CITANDO 
QUE T INHA CERTEZA QUE ESTE SERIA O REQUERIMENTO QUE 
MAIS R~PIDO SERIA ATENDIDO DAQUELA PAUTA. O VEREADOR 
CLAUDEMIR FALOU QUE O REQUERIMENTO ERA 
IMPORTANTISSIMO PRINCIPALMENTE EM UMA PANDEMIA.  
VOTOU PELA APROVA~~O. O VEREADOR MANUEL FERNANDO 
VOTOU PELA APROVA~~O E QUE SE ENTRISTESSE POR J~ SER O 
MEIO DE ABR I L  E  OS ALUNOS DA REDE PBLICA AINDA N~O 
TEREM RECEBIDO NADA DA MERENDA ESCOLARE QUE ESPERA 
QUE A GEST~O POSSA VER A SITUAQ~O DE FORMA IMEDIATA 
APESAR DOS DIVERSOS PROJETOS ENVIADOS A CASA. FALOU 
QUE O VEREADOR FRANCIEUDO ~ BEM PRXIMO DAS FAMILIAS 
E BEM ATUANTE QUE TEM TRABALHADO MUITO PELO MUNIC I P IO 
E O PARABENIZOU PELA INICIATIVA. OS VEREADORES 
FRANCIEUDO BARBOSA; JO~O FILHO; NELO F ILHO E VICENTE 
PINTO TAMB~M VOTARAM PELA APROVA~~O. REQUERIMENTO 
N° 069/2021 - AUTOR ANDESON CANDIDO - 0 VEREADOR 
MANUEL FERNANDO VOTOU PELA APROVA~~O E QUE ESTAVA 
FELIZ PELO REQUERIMENTO DO VEREADOR HAJA VISTA QUE 
AQUELA AREA ~ UM A~UDE NO MUNICIPIO E  QUE ~ UM 
PROBLEMA QUE SE PERPETUA A SEIS/SETE ANOS ATR~S E QUE 
ESPERA QUE RESOLVIDO. O VEREADOR ANDESON VOTOU PELA 

APROVA~O E CITOU QUE AQUELA AREA REQUER UMA 
ATEN~~O ESPECIAL COMO FOI J~ FOI DITO E QUE VEM 
PASSANDO POR ESTE PROBLEMA A MUITOS ANOS E QUE REQUER 
UMA SOLUC~O E QUE O REQUERIMENTO ~ DE EXTREMA 
IMPORTANCIA E QUE SERIA COBRADO ASSIM COMO OS 
OUTROS .  OS VEREADORES CLAUDEMIR RODRIGUES; 
FRANCIEUDO BARBOSA; JO~O FILHO; NELCO FILHO E VICENTE 
PINTO TAMB~M VOTARAM PELA APROVA~~O. REQUERIMENTO 

N° 070/2021 - AUTOR ANDESON CANDIDO - 0 VEREADOR 
ANDESON VOTOU PELA APROVA~~O E RESSALTOU QUE O 
MINISTERIO DA SA~DE J~ APROVOU A VACINA~~O NESTES 
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PROFISSIONAIS QUE ESTO NA SEGURANCA E QUE OS AGENTES 

NAO TIVERAM REPOUSO/FOLGAR DURANTE O PER IODO DE 
PANDEMIA E QUE S~O PROFISSIONAIS QUE EST~O A FRENTE 
JUNTAMENTE COM A POLICIA MILITAR, VIGIL~NCIA SENDO 
ENT~O DE EXTREMA NECESSIDADE A VACINA~~O DESTES 
PROISSIONAIS E QUE  JA DEVERIAM TER ACONTECIDO. OS 
VEREADORES CLAUDEMIR RODRIGUES; FRANCIEUDO BARBOSA; 

JO~O FILHO; MANUEL FERNANDO; NELCO FILHO E VICENTE 

PINTO VOTARAM PELA APROVAQ~O. REQUERIMENTO N° 

073/2021 - AUTOR CLAUDEMIR RODRIGUES - O PRESIDENTE 

CITOU QUE NA GEST~O PASSADA HAVIA FEITO UM PROJETO DE 
INDICAQ~O SOLICITANDO A MESMA AC~O E QUE ESSE ANO 
FEZ OUTRO PROJETO DE I N D I C A C ~ O  J U N T A M E N T E  C O M  O  
V E R E A D O R  J O ~ O  F I L H O  P E D I N D O  N O V A M E N T E  E  A G O R A  M A I S  
UM REQUERIMENTO DO VEREADOR C LA U DEMI R  E ESPERA Q UE 
COM TANTOS PEDIDOS ESTES SEJAM ATENDtDOS E QUE NA SUA 

O P I N I ~ O  ~ U M A  D A S  M A I O R E S  N E C E S SI D A D E S  N A  A R E A  DA 
S A ~ D E  T E N D O  EM VISTA Q U E  M U I T A S  P E S S O A S  V ~ O  P A R A  
JUA Z E I RO E NAO TEM A ONDE F ICAR O U  MESMO DORM I R E Q UE 
COMPREENDE QUE SEJA MAIS UMA DISPESA PARA O MUNICIPIO 

M A I S  Q U E  N ~ O  ~ D E  A L T O  C U S T O  E  Q U E  N ~ O  I M P O R T A  O  
T A M A N H O  DA CASA D E S D E  Q U E  A T E N D A  A  P O P U L A ~ O  P E L O  
MENOS PARA TER ONDE DORMIR .  0  VEREADOR ANDESON 

FALOU QUE CONCORDA COM O QUE FOI DITO E SOLICITADO 
SABE Q U E  ~ U M A  DISPESA A MAIS ,  MAS TALVES SEJA UMA DAS 
M A I O R E S  A Q U ISI~ES DA ADMINISTRAQ~O CONSEGUIR ESTE 
EQUIPAMENTO E QUE SE SABE QUE  N~O ~ SIMPLESMENTE 
ALUGAR UMA CASA H~ TAMB~M OUTRAS DISPESAS E ACREDITA 

Q UE COM TANTOS PEDIDOS A GEST~O VAI ANALISAR BEM E V E R  
A  VIABILIDADE.  VOTOU PELA APROVAQ~O. O VEREADOR 
CLAUDEMIR FRI Z OU QUE ~ MUITO IMPORTANTE E QUE  S A B E QUE  
J~ TEM UM PROJETO DE INDICAQ~O FEITO PELO PRESIDENTE E 
Q UE O REQUERIMENTO ~ PARA FORTALECER CADA VEZ MAIS 0 

PED I DO E CADA UM QUE FAZ O PEDIDO SO FORT ALECE A 
SOLICITA~O E QUE NOS ULTIMOS TEMPOS VEM SOFRENDO 
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BASTANTE EM VIAGENS PARA JUAZEIRO LEVANDO E TRAZENDO 
PESSOAS QUE NAO TEM ONDE F ICAREM. VOTOU PELA 
APROVA~~O. O PRESIDENTE SOLICITOU QUE FOSSE ENVIADO 
UM OFICIO AO PREFEITO QUE ABRA ESPAQO PARA UMA 
REUNI~O COM OS VEREADORES PARA FALAR SOBRE A 
CONTRATAQ~O DA CASA DE APOIO E QUE SOLUCIONE A 
QUEST~O E EM ANEXO O PROJETO DE INDICAQ~O E O 
REQUERIMENTO. O VEREADOR JO~O FILHO VOTOU PELA 
APROVA~O E QUE ~ S ESPERAR O PREFEITO VOLTAR DE 
FORTALEZA PARA QUE SEJA MARCADA A REUNI~OPARA 
DEBATER O ASSUNTO. 0 VER EA DOR FRANCIEUDO VOTOU PELA 
APROVAQ~O POR SER BASTANTE NECESSARIO E APROVEITOU A 
SOLICITAQ~O PARA PEDIR QUE JUNTAMENTE COM O PREFEITO 
DE ORS, ABR IR  ESPAO COM OS DEMAIS VEREADORES E 
DEMA IS REQUERIMENTOS TAO IMPORTANTES QUANTO E DE 
CERTA URGENCIA E QUE ACREDITA QUE SEJA DE GRANDE 

IMPORTANCIA ESTA APROXIMAQ~O ESTE DIALOGO PARA QUE 
SE POSSA SER TRATADO N~O S ATRAVES DE REQUERIMENTOS 
E PROJETOS DE INDICA~O MAIS POR CONTATO DIRETO E QUE 
PARA FAZER JUS AO DISCURSO DE UNI~O NA POSSE ~ 

NECESSARIO QUE SEJA COLOCADO EM PRA TICA ESSA 
APROXIMAQ~O. O VEREADOR MANUEL FERNANDO VOTOU 
PELA APROVA~O E REINTEROU O PEDIDO DOS DESMAIS, 
FALOU QUE POR SER DA AREA DA SAUDE A DEMANDA DO 
MUNIC I P IO TEM S IDO MU ITO GRANDE A REGI~O DO JUAZEIRO E 
QUE ACREDITA QUE TALVEZ SEJA BEM MAIS QUE FORTALEZA E 
QUE ACRED ITA QUE ESTA CASA DE APO IO PRECISA SER VISTA 
URGENTEMENTE POIS O PROBLEMA ~ S~RIO COM AS PESSOAS 

DAS COMUNIDADES DOS S ITIOS , ONDE CHEGAM NO JUAZEIRO 
E NAO TEM ONDE FICAR E PEDIU AO PRESIDENTE QUE OLHASSE 
A QUEST~O DE FORMA IMEDIATA. O VEREADOR NELCO 
COMENTOU QUE SERIA BOM QUE OS DEMAIS REQUERIMENTOS 
PUDESSEM SER DEBATIDOS COMO O QUAL ESTA SENDO 

AGORA. E ACRESCENTOU AOS E PEDIDOS E REQUERIMENTOS 
SOUCITADOS QUE lRlA ABR lR VAGAS DE EMPREGOS E QUE COM 
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CERTEZA FAR~ COM QUE A GEST~O OLHE COM BONS OLHOS E 
QUE N~O SABE QUEM IR~ INDICAR OS EMPREGOS. VOTOU PELA 
APROVAQ~O ASSIM COMO O VEREADOR VICENTE PINTO. O 
REQUERIMENTO FOi A PROV ADO PELOS PRESENTES. 0 
PRESIDENTE COMENTOU QUE CADA REQUERIMENTO E PROJETO 
DE INDICAQ~O TEM O SEU VALOR E QUE SE ENTENDE QUE H 

AQUELES COM MAIS URGENCIA DO QUE OUTROS. 
REQUERIMENTO N° 078/2021 - AUTORES ANDESON CANDIDO E 
SAMUEL ROMO - FOI EXPOSTO EM VOTA~~O E EM SEGUIDA 
APROVADO POR UNANIMIDADE.  0 VEREADOR ANDESON 

ADIOU SUA INSCRIQ~O PARA FALAR E QUE QUANDO SENTISSE 
A NECESSIDADE FARIA USO DELA E PEDIU PARA QUE NA 
PROXIMA SESSO HOUVESSE O ESPAQO PARA LINDA D~LIA 
FALAR POIS A MESMA ESTA INSCRITA A BASTANTE TEMPO E QUE  
N~O SABE O QUE A MESMA IR~ FALAR MAIS QUE ~ IMPORTANTE 
QUANDO SE TEM UM JOVEM ASSIM DAR O ESPAO. O 

PRESIDENTE INDAGOU O VEREADOR NELQO SE A MESMA 
ESTA VA ESPERANDO PARA PARTICIPAR. 0 VER EA DOR NEL<;O 

RESPONDEU QUE NAO HAVIA ENVIADO O LINK PARA ELA E QUE 
ESTAVA COM VERGONHA POIS J~ ERA A QUARTA SESSO EM 
QUE FOI DADO ESPAO E QUE CHEGA A HORA DELA E N~O 
HOUVE TEMPO .  0 VERIADOR FRANCIEUDO SUGER IU QUE EM 
RELA~O A INSCRIQO DO VEREADOR ANDESON QUE EM VEZ 
DO MESMO ADIAR PARA A PROXIMA E QUE RETIRASSE A 

INSCRIC~O E QUANDO O MESMO SENTISSE A NECESSIDADE SE 
INSCREVERIA NOVAMENTE DANDO ESPAQO PARA OS QUE 
FORAM INSCRITOS POSTERIOMENTE. 0 VEREADOR ANDESON 

DISSE QUE QUANDO A PAUTA FOR MENOR FARIA USO DA 

PALAVRA E QUE  ACHA QUE A MATERIA EM PAUTA ~ MAIS 
IMPORTANTE. PROJETO DE LEI N.° 213/2021 - AUTOR GOVERNO 
MUNICIPAL - DISP~E SOBRE AS DIRETRIZES PARA A 
ELABORAQ~O DA LEI OR~AMENTARIA PARA O EXERCICIO DE 
2022 E DAS OUTRAS PROVIDENCIAS. ENCAMINHOU PARA AS 
COMISS~ES. PROJETO DE LEI N.° 214/2021 - AUTOR GOVERNO 
MUNICIPAL - Q U E  AUTORIZA A CELEBRAC~O DE CONVENIO 
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COM A FACULDADE S~O FRANCISCO DO CEAR~ - FASC, POR 
MEIO DAS SECRETARIAS MUNICIPAIS E DAS OUTRAS 

PROVIDENCIAS. FOi ENCAMINHADO PARA AS COMISSOES. E 

NADA MAIS HAVENDO A TRATAR O PRESIDENTE DECLAROU 

ENCERRADA A SESS~O. EU ANDR~A AMORIM SAMPAIO DIGITEI 

A PRESENTE ATA QUE APS LIDA SER~ ASSINADA POR QUEM DE 

DIREITO 
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